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Vlivate nam moč in voljo
Kar hitro je minilo leto dni od snidenja z

našimi rojaki na Švedskem. Na predvečer šen-
tiškega pevskega tabora smo se srečali z njimi
v prostorih gostoljubnega Doma srednjih šol.
Vmili so se s čudovitega izleta po Primorski,
katerega so preživeli skupaj z vodstvom in
pevci delovne organizacije Plutal. Z njimi je
bil tudi predsednik koordinacijskega odbora
pri OK SZDL Marko Kromar, ki jim je pred
večemim skupnim koncertom tudi izrekel to-
plo dobrodošlico.

Najbrž je z nekaj besedami težko zapisati
osebne vtise doživetega koncerta 25 članskega
mešanega pevskega zbora Slovenskega kultur-
nega društva iz Goteborga. Nedvomna je ugo-
tovitev, da je tisti večer iz njihovih grl nadvse
občutljivo in dovršeno zazvenela slovenska
pesem. In koliko sreče ter radosti je prevevalo
pevce, ki so lahko zapeli v svoji domovini! Več
o koncertu in vtisih so nam zapisali tudi njiho-
vi »kolegi« iz Plutalovega mešanega pevskega
zbora.

Slovensko kulturno društvo iz Goteborga
deluje že enajst let. Združuje 300 članov, pred
leti pa je listino o sodelovanju s tem zdomskim
društvom podpisala naša občinska skupščina.
Poleg že nadvse uspešne sekcije v društvu

deluje sedaj tudi nogometna sekcija, razvijajo
tudi že folkloro, čimprej pa bi radi oživili tudi
mladinsko organizacijo. Velja zapisati, da so
ob letošnjem obisku pripeljali s seboj tudi
nogometno ekipo. V razburljivih a prijateljsko
zaigranih tekmah v malem nogometu sta bila
zabeležena naslednja rezultata: 5:1 za mlado
ekipo NK Svoboda in 8:3 za ekipo Doma
srednjih šol. Pomembno je sodelovati, so me-
nili nogometaši - Prešernovci in se ob tem
dogovorili z NK Svobodo za srečanje v jesen-
skem ali pomladanskem obdobju na rekreativ-
ni ravni, napovedali pa so kajpak tudi revan-
šo! In prav je tako!

In če se povrnemo k vtisom. Ce zapišemo
samo to kar nam je povedala predsednica
društva Marija Pejovič, je dovolj. »Vse to kar
doživljamo tu med vami in skupaj z vami je
enkratno. To se težko pove, to mora človek
doživeti. Domovina je samo ena. Mi v društvu
pravzaprav vse leto živimo in se pripravljamo
samo za ta obisk tukaj. To nas podbuja, nam
daje moč, voljo in toploto. Vse te oblike sode-
lovanja se nam zdijo naravnost čudpvite in
iskreno si želimo, da bo tudi v prihodnje
tako«.

Srečanje mešanih pevskih zborov »France Prešeren« iz
Goteborga na Švedskem in »Plutal« iz Ljubljane

Šele ko odideš v širni svet, si tam najdeš
delo in ustvariš družino, se zaveš lepot in
miline rodne domovine.

Tako je tudi z našimi ljudmi, ki so svoj dom
našli v Goteborgu na Švedskem. Pa sta bila
misel na domačo grudo in domotožje prehuda,
zato so pred dobrim desetletjem ustanovili
Slovensko kulturno društvo »France Preše-
ren«. Uredili so si prijetne prostore, v katerih
zveni slovenska beseda, odmeva veselje ob
praznikih, se krešejo mnenja o delovanju dru-
štva in doni slovenska pesem, ki tako rada
zvabi solzo v oko in nasmeh na ustnice. Imajo
namreč svoj mešani pevski zbor, ki so mu
ponosno nadeli ime po velikem slovenskem
pesniku dr. Francetu Prešernu.

Pevke in pevci mešanega pevskega zbora
»Plutal« smo se z njimi prvič srečali v Ljubljani
19. junija lani, ko smo skupaj zapeli. Sklenje-
no prijateljstvo smo nato potrdili z obiskom
našega zbora Slovenskemu kulturnemu dru-
štvu »France Prešeren« v Goteborgu, kjer smo
bili Ianskega oktobra. Takrat smo jira s seboj
prinesli košček domovine in vsaka beseda je še
danes prerevna, da bi z njo lahko izrazili vtise
in srečo, ki smo jo takrat občutili. Neizbrisen
je spomin, kako smo s solzami v očeh ob
slovesu stali v stavbi goteborškega letališča, iz
naših grl pa je zadonela tista v srce segajoča
»Polje, kdo bo tebe ljubil«. Njim, ki so ostali
na Svedskem, in nam, ki smo se vračaii v
domovino, je bilo neizrekljivo hudo. Stiski
rok, objemi, poljubi, upanje, da se bomo še
kdaj srečali - vse to je tlelo v nas. Ločili smo se
kot dobri stari prijatelji, med katerimi |ii meja,
ni razdalj, le eno samo veliko srce, v katerem
kot nežna melodija zveni domovina.

Leto je naokrog in 12 junija smo se spet
srečali, tokrat v domovini. Skupaj smo se od-
pravili na izlet v Postojnsko jamo, kjer smo si z
navdušenjem ogledali njene lepote in v zna-
meniti Koncertni dvorani zanosno zapeli

»Snoč' pa dav' je slanca padla«. Spotoma smo
se ustavili še v Lipici in Ilirski Bistrici, ki je
rodni kraj nekaterih naših delavcev na Šved-
skem. V prijetni senčici lepo urejenega vrta
domačije predsednice zbora »France Preše-
ren« Marije Medice smo zapeli nekaj pesmi, ki
so segle v srca vseh, zlasti pa še njene ostarele
matere in domačih, saj so redki trenutku, ko si
sežejo v roke in objamejo.

Zvečer smo v Domu tehniških šol na Gerbi-
čevi ulici v Ljubljani priredili nastop. Oba
zbora sta sodelovala vsak s svojim progra-

mom. Prisluhnili smo občuteno zapetim pe-
smim in recitacijam ter se nasmejali bodicam
izpod peresa pesnika Janeza Menarta. Izme-
njali smo si spominke in se udeležili družabne-
ga srečanja. V letu dni se je nabral cel koš
novic, ki smo si jih zaupali v sproščenem pogo-
voru. Zavrteli smo se ob čudovitih zvokih
ansambla »Odiseja«.

V nedeljo, 23. junija, nas je pot vodila še na
XVI. Tabor slovenskih pevskih zborov v Šen-
tvid pri Stični. To množično prireditev je pre-
ko televizijskih zaslonov lahko spremljala cela
Jugoslavija. Vzdušje in zanos, ki ga občutiš
med tisoči prevk in pevcev, je enkratno, doži-
veti pa ga moraš sam.

Vsem našim prijateljem iz Goteborga želi-
mo srečno vrnitev na Švedsko. Naj jim sloven-
ska pesem še naprej privre iz srca in ublaži
bolečino bivanja v tujini, ki jo je Oton Župan-
čič tako pretresljivo izpovedal v verzu.
»... in še danes v tuji slavi *
neznanca me tuja zarja pozdravi...«

v imenu mešanega pevskega
1 . zbora »Plutal«
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